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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                    ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 28ης Δεκεμβρίου 2017 
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ YMHTTOY 

  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                  ΘΕΜΑ: Έκδοση κανονιστικής απόφασης 

χωροθέτησης πινακίδων αναγγελίας κινδύνου 

επί της οδού Παπαναστασίου στη συμβολή 

της με την οδό Ανθίππου , κατόπιν πρότασης  

του Συμβουλίου Τοπικής Κοινότητας  Δάφνης 

και εισήγησης της Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής. 

 

Α  Π  Ο Φ  Α  Σ  Η    Νο 225 
                                   ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 23         ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 10 
 Στο Δημοτικό Κτίριο της Δημοτικής Κοινότητας Υμηττού (πρώην Δημαρχείο Υμηττού)  
Πλ. Ηρώων Πολυτεχνείου 1, (κατόπιν της αριθμ. 28/20-1-2011 αποφ. Δημ. Συμβουλίου), 
σήμερα την 28η Δεκεμβρίου 2017  ημέρα Πέμπτη  και ΩΡΑ 9:30 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση 
το Δημοτικό Συμβούλιο Δάφνης - Υμηττού,  κατόπιν της  αριθμ. πρωτ. 19046/22-12-2017 
πρόσκλησης του κ. Προέδρου  του Σώματος, παρόντων και απόντων των κ.κ. Δημοτικών 
Συμβούλων ως εξής:  

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ  ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ  

1 Αλεξάτος  Χαράλαμπος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

2 Αναστασόπουλος  Νίκος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

3 Αργιανάς  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

4 Βερύκιος   Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

5 Βογιατζόγλου  Αργυρούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

6 Γιαννακούρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

7 Δακόπουλος  Ευάγγελος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

8 Ζήσης   Ιωάννης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

9 Καλδίρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

10 Καρακώνης  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

11 Καράμπαμπας  Αθανάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

12 Κονταργυρης  Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

13 Κοντογιάννης   Σταμάτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

14 Λαγδά  Δέσποινα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

15 Λάμπρου Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

16 Λέκκα  Ελένη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

17 Λιακόπουλος   Αλέξανδρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

18 Λιούτας Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

19 Λωσταράκος  Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

20 Μαργαρίτης Ηλίας- Ερρίκος ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ NAI 

21 Μαλάκη Κλειώ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

22 Μενεξής Στυλιανός ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

23 Μηνακάκης Παναγιώτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

24 Μητροβγένης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

25 Μπινίσκος Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

26 Ντίνος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

27 Ρωμαίου  Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 
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28 Σκιαδοπούλου Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

29 Τασσοπούλου Σωτηρία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

30 Τόλια-Κηπουρού Ναυσικά ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

31 Τσιλίφης  Νικόλαος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. NAI 

32 Φόρτωμας  Φίλιππος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. ΟΧΙ 

33 Χαρίσης  Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα ο Δήμαρχος και οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι, παρίστατο ο Δήμαρχος κ. ΜΙΧ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ, πραγματοποιήθηκε δε υπό την 

προεδρία του Προέδρου του Σώματος κ. ΤΣΙΛΙΦΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ενώ χρέη Γραμματέα εκτελούσε ο 

Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λιούτας Κωνσταντίνος απόντος του Γραμματέα του Σώματος κ. ΦΟΡΤΩΜΑ 

ΦΙΛΙΠΠΟΥ.  

   Αφού ο Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 33 μελών  παρίσταντο 23 ως 

ανωτέρω, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο κ. 

Καράμπαμπα Αθανάσιο, προκειμένου να εισηγηθεί το 17ο θέμα ημερήσιας διάταξης όπως αυτό 

αναφέρεται στην παραπάνω πρόσκληση. Ο κ. Καράμπαμπας   εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα έθεσε 

υπόψη του Συμβουλίου την  αριθμ. 33/2017 εισήγηση της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής η οποία 

εκδόθηκε βάσει της αριθμ. 36/2017 απόφασης – γνώμης  του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 

Δάφνης  και της Τεχνικής έκθεσης με το συνημμένο σε αυτή σκαρίφημα τελικής αποτύπωσης της 

Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, για χωροθέτηση πινακίδων αναγγελίας κινδύνου επί της οδού 

Παπαναστασίου στη συμβολή της με την οδό Αθνίππου στη Δ.Κ. Δάφνης όπου υπάρχει το Αθλητικό 

Κέντρο , το 3ο Νηπιαγωγείο Δάφνης, το 4ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης και το 3ο Λύκειο Δάφνης, στη 

Δημοτική Κοινότητα Δάφνης, δεδομένου ότι η  ύπαρξη φωτεινού σηματοδότη  εντός των ορίων 

επικίνδυνης αριστερής στροφής (αντίθετη κλίση του οδοστρώματος), χωρίς να προηγούνται πινακίδες 

οδικής σήμανσης που να  προειδοποιούν τους οδηγούς για την επικίνδυνη αριστερή στροφή ή για το 

φανάρι, εγκυμονεί κινδύνους τόσο για τα διερχόμενα οχήματα όσο και για τη διέλευση των πεζών, που 

χρησιμοποιούν το φανάρι για να διασχίσουν την οδό Παπαναστασίου. 

Κατόπιν πήρε το λόγο ο Πρόεδρος και κάλεσε το Σώμα κατόπιν διαλογικής συζήτησης να αποφασίσει 

σχετικά.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

Αφού άκουσε την εισήγηση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Καράμπαμπα Αθανάσιου ,  άκουσε 
τις απόψεις και τις τοποθετήσεις των μελών του Δ.Σ. που αναλυτικά καταγράφηκαν στα 
μαγνητοφωνημένα πρακτικά, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού 
φακέλου και ειδικότερα, της αριθμ. 33/2017 εισήγησης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, της αριθμ. 
36/2017 απόφασης – γνώμης  του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης  και έχοντας υπόψη 
τις διατάξεις του άρθρου 79 του  Ν. 3463/2006( ΚΔΚ), του Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» 
και του Ν.4071/2012 μετά από διαλογική συζήτηση και αφού κάθε σύμβουλος τοποθετήθηκε σχετικά 
σκέφθηκε και 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
Εγκρίνει την έκδοση κανονιστικής απόφασης  για χωροθέτηση - τοποθέτηση  πινακίδων αναγγελίας 

κινδύνου επί της οδού Παπαναστασίου στη συμβολή της με την οδό Ανθίππου στη Δ.Κ. Δάφνης όπου 

υπάρχει το Αθλητικό Κέντρο , το 3ο Νηπιαγωγείο Δάφνης, το 4ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης και το 3ο 

Λύκειο Δάφνης, στη Δημοτική Κοινότητα Δάφνης , ως εξής: 

 Δύο πινακίδες αναγγελίας κινδύνου Κ-1α (επικίνδυνη στροφή αριστερά)  
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 Δύο πινακίδες αναγγελίας κινδύνου Κ-21 (Προσοχή κόμβος ή θέση που η κυκλοφορία ρυθμίζεται 

με τρίχρωμη φωτεινή σηματοδότηση)  

Πιο συγκεκριμένα, θα τοποθετηθούν  δύο ιστοί με δύο πινακίδες έκαστος εκατέρωθεν της οδού 

Παπαναστασίου και συγκεκριμένα ο ένας θα τοποθετηθεί στο πεζοδρόμιο της οδού Παπαναστασίου 

στη συμβολή της με την οδό Ανθίππου στα 5,30μ από τη ρυμοτομική γραμμή της οδού 

Παπαναστασίου στο όριο του κρασπέδου του πεζοδρομίου και ο άλλος ιστός θα τοποθετηθεί έναντι 

του πρώτου μέσα στη διαχωριστική νησίδα και συγκεκριμένα στην έναρξή της από την οδό Ανθίππου, 

σύμφωνα με την τεχνική έκθεση, την αριθμ.36/2017 γνωμοδότηση της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης 

και την αριθμ. 33/2017 εισήγηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής . 

Η αναγκαιότητα τοποθέτησης των ως άνω πινακίδων αναγγελίας κινδυνου επί της οδού 

Παπαναστασίου στη συμβολή της με την οδό Ανθίππου στη Δ.Κ. Δάφνης,  έγκειται στο γεγονός ότι η  

ύπαρξη φωτεινού σηματοδότη  εντός των ορίων επικίνδυνης αριστερής στροφής (αντίθετη κλίση του 

οδοστρώματος), χωρίς να προηγούνται πινακίδες οδικής σήμανσης που να  προειδοποιούν τους 

οδηγούς για την επικίνδυνη αριστερή στροφή ή για το φανάρι, εγκυμονεί κινδύνους τόσο για τα 

διερχόμενα οχήματα όσο και για τη διέλευση των πεζών, που χρησιμοποιούν το φανάρι για να 

διασχίσουν την οδό Παπαναστασίου 

Σημειώνεται ότι: 
 Η προμήθεια των πινακίδων και των ιστών  δε θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2017 

του Δήμου  

  Η τοποθέτηση θα  γίνει από συνεργεία του Δήμου 
 Αναπόσπαστο μέρος της παρούσης αποτελεί η τεχνική έκθεση και το σκαρίφημα τελικής 

αποτύπωσης της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου.  
 Στην ανωτέρω απόφαση ψήφισε θετικά η πρόεδρος του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας 

Δάφνης κα Ναταλία Παπαβασιλείου.  
Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται από όλα τα μέλη που πήραν μέρος στη συνεδρίαση του 
Σώματος.  

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΕΚΤΕΛΩΝ ΧΡΕΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ 

ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ ΛΙΟΥΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

  ΤΑ ΜΕΛΗ  

   ΛΕΚΚΑ Ε 

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛ. 

   
 
 

  ΒΕΡΥΚΙΟΣ Δ. ΛΩΣΤΑΡΑΚΟΣ ΑΝ. 

   ΜΑΛΑΚΗ ΚΛ. 

  ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ Δ.  

  ΔΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Ε ΜΗΝΑΚΑΚΗΣ Π. 

  ΖΗΣΗΣ Ι. ΜΗΤΡΟΒΓΕΝΗΣ Γ. 

   ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ Α. 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                      ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ Δ.  

                     ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ  ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ ΑΘ ΡΩΜΑΙΟΥ Γ. 

         ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗΣ ΚΩΝ.  

  ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤ  

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ             
                     ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ   ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ Ν. 

             ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΛΑΜΠΡΟΥ ΝΙΚ. ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝ. 

  

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΑΦΝΗΣ 
 
ΝΑΤΑΛΙΑ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ  


